

1 1 АПР 1970



ТЮЗ СОБИРАЕТСЯ В ПУТЬ

Этот снимок наш фотокорреспондент Аркадий Кондрашев сделал в Пермском ТЮЗе на одном из премьерных спектаклей «Вечно живые» (постановка главного режиссера театра Леонида Шалова). Вероника — артистка Галина Соловейкина, Борис — артист Валерий Вершинин.

Пьеса В. Розова стоит в сегодняшних и завтрашних афишах театра юного зрителя, двумя этими спектаклями театр и закончит нынешний сезон в Перми.

В понедельник ТЮЗ выезжает на гастроли.

О них рассказал нашему корреспонденту ДИРЕКТОР ТЕАТРА В. М. ЛЕВИН:

— 17 апреля мы открываем гастроли в городе Лубны Полтавской области. В этот день пойдет два спектакля — «Золушка» (спектакль для младших школьников) и «После казни прошу»... В течение двух недель наши спектакли увидят жители других городов Полтавщины — Кременчуга, Пирятина, Миргорода. 5 мая — первые наши гастрольные спектакли «Девятая симфония» и «Золушка» в Николаеве, где мы пробудем до 4 июня. На Украину мы везем 13 спектаклей — для детей и для юношества. В основном это работы последних двух сезонов, кроме названных — «В поисках радости», «Слуга двух господ», «Проделки Скапена», «Мальчи и Карлсон, который живет на крыше», «Кошкин дом». Новый сезон в Перми откроем в сентябре.